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FORMULARIO DE POSTULACIÓN


I. FORMULARIO DE POSTULACIÓN

1. Identificación del Proyecto:
· Título del Proyecto: Debe ser claro y preciso, y reflejar el objetivo general del proyecto.
· Descripción del equipo: se solicita que describa al equipo de trabajo, destacando a qué unidad académica, centro o facultad pertenecen cada uno de los integrantes y la disciplina general que desarrolla en el contexto del proyecto. 
· Empresa o Entidad Asociada: indicar cuál es la empresa o entidad y su rubro y cómo se involucra en el proyecto. 
· Área(s) del conocimiento a las que tributa el proyecto: seleccionar él o las áreas pertinentes según lo indicado en el formulario. 


2. Sección 1: Explica tu idea. ¿Por qué tu idea puede ser financiada por FONDEF IDeA I+D 2023?
· Describe la idea central del proyecto, menciona el problema y/o oportunidad que aborda y su potencial de desarrollo social, tecnológico y/o de mercado. Debe justificar por qué es importante realizar la investigación y cómo aporta a la generación de conocimientos y/o valor en relación a la problemática abordada. (máximo 2 páginas).
· Señala Hipótesis, Objetivo General y Objetivos Específicos. (máximo 1 página).
· Describe el estado del arte de tu proyecto y justifica su potencial para adjudicarse un FONDEF IDeA I+D 2024. ¿Por qué la solución propuesta es innovadora y potencialmente transformadora? (máximo 2 páginas).
· Describe el grado de avance en la investigación y nivel de madurez tecnológica del proyecto (TRL). Adjunta resultados previos (máximo 4 páginas). Es importante indicar en este punto, de qué concurso previo vienen y los resultados obtenidos en dicho concurso.


3. Sección 2: Explique brevemente el potencial de impacto económico y/o social. 
· Describe brevemente el producto, servicio o proceso a desarrollar (máximo 1 página).
· Describe el mercado potencial o población objetivo  (máximo 1 página). 
· Describe la(s) entidad(es) colaboradora(s) que participaran del proyecto y cómo le dan pertinencia a la solución propuesta  (máximo 1 página).


4. Sección 3: ¿Cómo podrías mejorar o implementar tu idea para postular a FONDEF
IDeA 2024? 
Usa esta sección para describir la planificación del proyecto ReDI for FONDEF, indicando claramente cuáles son las actividades que se realizarán para obtener el nivel de madurez solicitado por FONDEF IDeA I+D 2024. Usar como guía, la planilla Plan de Trabajo ReDI for FONDEF en Anexo 5 (máximo 2 páginas).


5. Informe de autoevaluación del impacto ético-científico del proyecto: Aquellas investigaciones que requieran de aprobación del Comité Ético Institucional, según corresponda de acuerdo a las características propias del proyecto, deberán completar y adjuntar el Anexo 6 (Informe de autoevaluación del impacto ético-científico del proyecto), de las bases del concurso (máximo 2 páginas).
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